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37 responses

Accepting responsesSUMMARY INDIVIDUAL

Éxito Estudiantíl

Nuestra escuela tiene altas expectativas para el rendimiento académico
estudiantíl.
37 responses

Mi(s) hijo(s) saben cuáles son las expectativas académicas
37 responses
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QUESTIONS RESPONSES 37
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Se me informa del progreso académico de mi hijo/a(s).
37 responses

La tarea asignada es signi�cativa.
37 responses
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Sé cuáles son los requisitos para graduarse de la escuela secundaria y de la
preparatoria.
37 responses

Sé cuáles son los requisitos de la universidad A-G.
37 responses

Servicios Estudiantíles
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Se me ha informado acerca de servicios estudiantíles de apoyo tales como
consejería académica.
37 responses

Si mi hija/o necesita ayuda académica, social o emocionalmente, yo sé como
recibir servicios y apoyo.
37 responses

He recibido información acerca de los servicios estudiantíles de apoyo proveídos
en la escuela por El Centro Familiar (UpValley).
37 responses
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Se me ha informado acerca de servicios estudiantíles de apoyo tales como tutoria
antes/despues de la escuela.
37 responses

Mi hijo/a ha participado en tutoría antes o después de clases.
37 responses
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Si es así, el programa de tutoría aumentó el desempeño académico de mi hija/o.
35 responses

Sé que hay actividades extra-curriculares disponibles en la escuela tales como
grupos estudiantiles, deportes, artes visuales y escénicas
37 responses
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Ambiente de Aprendizaje Positivo

El ambiente de aprendizaje en los salónes de clase de mi hijo(s) es de mucho
apoyo.
37 responses

El director y subdirectora son accesibles
37 responses
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Los maestros están disponibles a través de conferencias con los padres, llamadas
telefónicas o correo electrónico.
37 responses

Ambiente Escolar

Siento con�anza de comunicarme con los maestros de mi hija/o.
37 responses
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Me siento integrado con la Escuela Secundaria/Preparatoria de Calistoga.
37 responses

Creo que la Secundaria/Preparatoria Calistoga es una escuela segura
37 responses

Los edi�cios y el plantel de la escuela están limpios y bien mantenidos.
37 responses
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Comunicación

Las llamadas telefónicas y los correos electrónicos son contestados dentro de 24
horas.
37 responses

Utilizo el sitio de web de la escuela para obtener información.
37 responses
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Utilizo el sitio de web del Centro de Colegio y Carrera para obtener información.
37 responses

Obtengo información sobre mi hijo a través del Portal de Padres en Aeries.
37 responses

Pre�ero comunicar usando:
37 responses
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Oportunidades para Involucrar a los Padres de Familia

Estoy conciente de las oportunidades de participación de los padres en la escuela
Secundaria/Preparatoria de Calistoga.
37 responses

En el pasado yo he asistido a... (marque a todos los que apliquen)
35 responses
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Comentarios Adicionales

Comentarios
4 responses

Mb

none

i don't really know how this school works it the �rst time my son comes her.

el personal de la escuela es exelente muchas gracias

Comparta con nosotros un poco más de usted.

Por favor marque a los grados de sus hijas/os.
37 responses
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Por favor marque a los que aplique a usted.
36 responses
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